



Міністерство освіти і науки України  
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника

# СЕРТИФІКАТ

засвідчує, що

**Ольга СОРОКОЛИТА**

взяла участь

у Міжнародній науково-практичній конференції  
«МОДЕРНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА:  
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ В КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ»

19-20 травня 2022 р.

м. Івано-Франківськ

Ректор



ІГОР ЦЕПЕНДА

Central European Education Institute (Братислава, Словаччина)  
Міжнародний економічний інститут (Есенце, Чехія)  
Батумський навчальний університет навігації (Батумі, Грузія)  
Регіональна Академія Менеджменту (Казахстан)  
Казахський національний університету імені аль-Фарабі (Казахстан)  
Батумський навчальний університет навігації (Батумі, Грузія)  
Громадська наукова організація «Всеукраїнська  
Асамблея докторів наук з державного управління» (Київ, Україна)  
Громадська організація «Асоціація науковців України» (Київ, Україна)  
Університет новітніх технологій (Київ, Україна)  
у рамках Видавничої гри "Наукові перспективи"

# СЕРТИФІКАТ

засвідчує те, що

**СОРОКОЛИТА ОЛЬГА ВОЛОДИМИРІВНА**

прийняла участь у XVII-ій Міжнародній науково-практичній конференції  
"Сучасні аспекти модернізації науки: стан, проблеми, тенденції розвитку",  
що відбулася дистанційно 07 січня 2022 р., у м. Ларнака, Кіпр  
15 годин / 0,5 кредиту ECTS

Президент Громадської організації  
«Асоціація науковців України», доктор  
економічних наук, професор, Заслужений  
працівник освіти України



**О.І. Дацій**

Міністерство освіти і науки України  
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, Бердянський державний педагогічний університет  
Вінницький державний педагогічний університет імені М. Коцюбинського, Волинський національний університет імені Лесі Українки,  
Донецький державний педагогічний університет, Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка,  
Житомирський державний університет імені Івана Франка, Запорізький національний університет, Ізмаїльський державний гуманітарний університет  
Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, Київський університет імені Бориса Грінченка,  
Комуніальний заклад вищої освіти «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради,  
Львівський національний університет імені Івана Франка, Мукачівський державний університет,  
Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка,  
Ніжнівський державний університет імені Миколи Гоголя, Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського, Тернопільський  
національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка, Ужгородський національний університет,  
Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди, Херсонський  
державний університет, Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка,  
Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

# СЕРТИФІКАТ

## Сороколіти Ольги

УЧАСНИКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ  
МОЛОДИХ НАУКОВЦІВ ТА СТУДЕНТІВ

**РОЗВИТОК ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА:  
СУЧАСНІ РЕАЛІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ**

27-28 жовтня 2022 р.

Перший проректор Прикарпатського національного  
університету імені Василя Стефаника

Валентина ЯКУБІВ



# СЕРТИФІКАТ

№ gen-425899

ЗАСВІДЧУЄ, ЩО

*Сороколіта Ольга Володимирівна*

отримав/отримала практичні та теоретичні знання та навички згідно з темою Всеукраїнського вебінару:

**«Я досліджую світ: діагностувальні роботи, практичні заняття, проєктна робота, уроки узагальнення в умовах сьогодення»**

Спікери вебінару:

**Гільберг Тетяна Георгіївна** – кандидат географічних наук, завідувачка кафедри теорії і методик природничо-математичних дисциплін і технологій Хмельницького обласного інституту післядипломної освіти, авторка підручників і посібників для початкової, середньої та старшої школи.

**Тарнавська Світлана Степанівна** – завідувача сектором дидактико-методичного супроводу модернізації змісту освіти відділу наукового та навчально-методичного забезпечення змісту дошкільної та початкової освіти в Новій українській школі ІМЗО, авторка підручників і посібників для початкової школи.

Модератор: **Сергєєва Наталія Вікторівна** – аспірантка Інституту спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Яремченка Національної академії педагогічних наук України, головний редактор видавництва "ГЕНЕЗА".

Дата проведення: 16 листопада 2022 р.  
Тривалість: 1,5 години/ 0,1 кредиту ЕКТС  
ЄДРПОУ 19138238, КВЕД 85.59

Головний редактор



Сергєєва Н. В.

Свідоцтво відповідає вимогам постанови КМУ від 21.02.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМУ №1133 від 27.12.2019

Гене́за

# СЕРТИФІКАТ

№ GEN-434744

ЗАСВІДЧУЄ, ЩО

*Сороколита Ольга Володимирівна*

отримав / отримала практичні та теоретичні знання та навички згідно з темою навчального вебінару:

## «Природничий практикум»

Формування соціально-громадянської та здоров'язбережувальної компетентності на уроках інтегрованого курсу «Я досліджую світ» в 1 класі

Проксна діяльність з освітньої галузі «Технології» на уроках «Я досліджую світ» в умовах сьогодення

Формування природничої компетентності на уроках інтегрованого курсу «Я досліджую світ» в 1 класі

Спікери: **Світлана Тарнавська** — аспірантка Інституту педагогіки НАПН України, авторка підручника «Українська мова. Буквар» та навчальних посібників з української мови, авторка підручників інтегрованого курсу «Я досліджую світ».

**Ніна Павич** — старший викладач кафедри теорії і методик Хмельницького обласного інституту післядипломної освіти.

**Тетяна Гільберг** — кандидатка географічних наук, доцент, завідувачка кафедри теорії і методик природничо-математичних дисциплін і технологій Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, Заслужений працівник освіти України, авторка підручників і посібників для початкової, середньої та старшої школи.

Дата проведення: 18 січня - 01 лютого 2023 р.

Тривалість: 3 години / 0,08 кредиту ЕКТС

ЄДРПОУ 44766461

Головний редактор

Сергеева Н. В.



Свідоцтво відповідає вимогам постанови КМУ від 21.02.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМУ №1133 від 27.12.2019

31036024



Суб'єкт підвищення кваліфікації ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 41526967)

# СЕРТИФІКАТ

засвідчує, що



**Сороколита Ольга Володимирівна**

викладач

пройшов(ла) підвищення кваліфікації за видом «вебінар» (дистанційно)

на тему:

**«ОСВІТА В УМОВАХ ВОЄННОГО ЧАСУ:  
ВИКЛИКИ, РІШЕННЯ, РЕАЛІЗАЦІЯ»**

[тривалість: 2 години/0,08 кредиту ЕКТС]

та досягнув(ла) результатів навчання,  
які зазначені в додатку до сертифікату



**К. Ю. Молодик**

Володар посвідчення про право викладання в Україні, української мови та літератури, української історії, української економіки

**І. М. Литвиненко**

директор ТОВ «Всеосвіта»

дата видачі

24.05.2022



Сертифікат розроблено відповідно до п. 13 постанови КМУ від 21 серпня 2019 р. № 800 (з змінами) та постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 року № 1033



**ATMSHUB**КМУ №800 від 21.08.2019 р.  
№ 40911391**Сертифікат №5248466879592****Всеукраїнська наукова онлайн конференція  
Тенденції освіти 2022-2023 в умовах воєнного стану.****Сороколіта Ольга Володимирівна**

Підтверджує, що він/вона з 23 серпня по 24 серпня 2022 року

брала/в участь у підвищенні кваліфікації

за темою: **Інструменти креативного та творчого педагога. Формування новаторських підходів до освітньої діяльності в умовах війни.**

за обсягом часу: 15 годин/0,5 кредиту (ЄКТС)

КРЕД. ОБСЯГ

та отримав(ла) практичні і теоретичні навчання згідно з темою вебінару

**Дворецький Віталій Олександрович**  
директор ГО «ФОНД ПІДТРИМКИ ІНФОРМАЦІЙНОГО  
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТУДЕНТІВ»

Дата: 24.08.2022

Суб'єкт підвищення кваліфікації ГО «ФОНД ПІДТРИМКИ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТУДЕНТІВ» ЄДРПОУ: 40911391

**Міністерство освіти і науки України  
Прикарпатський національний університет  
імені Василя Стефаника****СВІДОЦТВО  
про підвищення кваліфікації****СЕ22 № 1302**

видане про те, що

**Сороколіта Ольга Володимирівна**

у період з 20 лютого 2023 року по 24 лютого 2023 року підвищував(ла) кваліфікацію у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника за програмою підвищення кваліфікації для педагогічних (науково-педагогічних) працівників, які забезпечують навчання здобувачів освіти у закладах фахової передвищої та вищої освіти при викладанні фахових дисциплін «Методика навчання математики», «Методика навчання предмету «Я у світі», «Методика навчання предмету «Основи здоров'я» за напрямками, визначеними п.15 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого Постановою КМУ від 21.08.2019 №800, за темою:

**«ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК ВИКЛАДАЧА В УМОВАХ  
ВОЄННОГО СТАНУ»**

в обсязі 30 акад. год. (1,0 кредит ЄКТС)

Наказ № 80 від 13.02.2023р.

**За час навчання опрацював(ла) такі  
теми навчальних модулів:**

Назва навчальних модулів і змістових тем	Компетентності (опис досягнутих результатів навчання)	Навчальний час (год)
Модуль I. Особливості професійного розвитку педагога в умовах воєнного часу Тема 1. Інноватика в освіті. Професійний розвиток викладача: реалії та виклики війни. Тема 2. Вимоги до акредитації ОП. Особливості розроблення та змістового наповнення навчальних програм вибіркової дисципліни. Тема 3. Освітні тренди в умовах розвитку цифрового суспільства: МВОО, іммерсивне навчання, Agile-технології, мікронавчання та інші. Тема 4. Психологічна резильєнтність педагогічних працівників в умовах війни / Технологія розв'язання педагогічного конфлікту.	Удосконалення інноваційної, інформаційно-комунікаційної, медіа-цифрової та мовленнєвої компетентностей щодо здатності: -використовувати педагогічні інновації для організації освітнього процесу у закладі освіти та особистісно-професійного розвитку в умовах війни; -опіювати освітню програму на предмет її відповідності стандарту освіти, аналізувати доцільність і правильність формулювання результату навчання; -експериментувати психолого-педагогічний інструментарій для розвитку комунікативної діяльності та попередження педагогічних конфліктів; -інтегрувати цифрові інструменти й ресурси для візуалізації, проєктування та створення дидактичних кейсів у навчальній діяльності здобувачів освіти; -вивляти резильєнтність як особистісний ресурс викладача в умовах війни	12 год
Модуль II. Дидактичні та виховні аспекти створення інноваційного середовища закладу освіти Тема 1. Рефлексія як етап навчального заняття: цифрові інструменти й ефективні прийоми. Тема 2. Особливості використання методу кейсів. Тема 3. Освітні практики подолання кібербулінгу в сучасному закладі освіти Тема 4. Педагогічні цілі для проведення студентських дебатів на занятті: інструменти та прийоми. Тема 5. Fusion 360 - програмне забезпечення для роботи з проєктами - від ідеї до готового виробу / Інтелект-карти як інструмент візуалізації та структурування мовного й літературного матеріалу в процесі навчання здобувачів освіти.		18 год

Успішно презентував(ла) результати самостійної роботи щодо використання цифрових технологій в професійній практиці та пройшов(ла) підсумкове тестування.

Проректор з науково-педагогічної роботи

Руслан ЗАПУХЛЯК

27 лютого 2023 року  
місто Івано-Франківськ

реєстраційний номер 1302/22



Міністерство освіти і науки України  
Прикарпатський національний університет  
імені Василя Стефаника

**СВІДОЦТВО**  
про підвищення кваліфікації  
СЕ22 № 1082  
видане про те, що

**Сороколіта Ольга Володимирівна**  
у період з «26» січня 2022 року по «29» січня 2022 року  
підвищував(ла) професійну майстерність у Прикарпатський  
національний університет імені Василя Стефаника за  
програмою курсів для педагогічних (науково-педагогічних)  
працівників, які забезпечують навчання здобувачів у закладах  
фахової передвищої та вищої освіти, за напрямками,  
визначеними п.15 Порядку підвищення кваліфікації  
педагогічних і науково-педагогічних працівників,  
затвердженого Постановою КМУ від 21.08.2019 № 800,  
за темою:

**«ПЕДАГОГІКА ПАРТНЕРСТВА: ТЕХНІКИ  
ЗВОРОТНОГО ЗВ'ЯЗКУ У ФОРМАТІ  
ДИСТАНЦІЙНОГО/ОЧНОГО НАВЧАННЯ»**

в обсязі 30 акад. год. (1,0 кредит ЄКТС)

Наказ № 38 від 28.01.2022р.

За час навчання опрацював(ла) такі  
теми навчальних модулів:

Назва навчальних модулів і змістових тем	Компетентності (опис досягнутих результатів навчання)	Навч. час (год)
<b>Модуль I. Сучасні виклики та інноваційні тренди в освіті.</b> Тема 1. Педагогічна інновація в структурі наукового знання. Стратегія цифровізації освіти та педагогіка партнерства. Тема 2. Професійно-знавчулі ролі педагога-інноватора: тьютор, ментор, коуч, фасилітатор, майстер-трейнер. Тема 3. Розвиток soft skills у професійній діяльності педагога	м) Удосконалення інформаційно-комунікаційної, шкільної та мовленнєвої компетентностей педагога.	10 год
<b>Модуль II. Педагогіка партнерства в освітньому процесі: реалії та перспективи</b> Тема 1. Новітні моделі, пішності та принципи педагогіки партнерства. Тема 2. Інтеграція в освітньому процесі закладу фахової передвищої та вищої освіти. Тема 3. Використання mozaBook та mozaWeb в освітньому процесі. Тема 4. Особистий бренд викладача. Інструменти для створення і просування власного сайту/блогу педагога	здатності використовувати цифрові інструменти для організації освітнього процесу та зворотного зв'язку в освітньому середовищі партнерства; навичок впровадження медіасвітських технологій та забезпечення зворотного зв'язку в умовах дистанційного/очною навчання здобувачів освіти;	10 год
<b>Модуль III. Забезпечення зворотного зв'язку в умовах дистанційного/очною навчання здобувачів освіти.</b> Тема 1. Зворотний зв'язок та його види. Техніки зворотного зв'язку в умовах дистанційного/очною навчання здобувачів освіти. Тема 2. ІКТ в освітньому середовищі партнерства. Інтерактивні аркуни для онлайн та офлайн навчання Тема 3. Smart-дошка та Іх використання в освітньому процесі. Методика створення інтерактивного уроку	комунікативних умінь, розвинути soft skills у професійній діяльності педагога.	10 год

Успішно презентував(ла) результати самостійної роботи щодо використання цифрових технологій в професійній практиці та пройшов(ла) підсумкове тестування.

Проректор з науково-педагогічної роботи



Руслан ЗАПУХЛЯК

31 січня 2022 року  
місто Івано-Франківськ

реєстраційний номер 1082/22

Суб'єкт підвищення кваліфікації  
ГО «РУХ ОСВІТА», ЄДРПОУ 43807082, КВЕД 85.59



**Сертифікат**

№81877653539253415

засвідчує що

**Сороколіта Ольга Володимирівна**  
підвищував(ла) кваліфікацію

за темою:

**“Цифрові ресурси для організації співпраці  
молодших школярів в інтегрованому курсі “Я  
досліджую світ””**

та досягнув(ла) практичні та теоретичні знання відповідно до програми  
підвищення кваліфікації вказаної теми.

**Тривалість: 6 (шість) годин/0,2 кредиту (ЄКТС)**

Автор тренінгу: Єрьоменко О.Г.

Затвердив: директор ГО «РУХ ОСВІТА»  
Даньса А. О.

Дата видачі: 30.06.2023



ruh.com.ua

Сертифікат розроблено відповідно до п.13 статті 20 Закону КМУ від 21 серпня 2019 року №800 (зі змінами та доповненнями)  
згідно з постановою КМУ від 27 грудня 2019 року №1133

X5316838



Суб'єкт підвищення кваліфікації ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 44266607)

# СЕРТИФІКАТ

засвідчує, що

**Сороколита Ольга Володимирівна**

узяв(ла) участь у Всеукраїнському онлайн-семінарі на тему:

## «АВТОРСЬКЕ ПРАВО В УКРАЇНІ: ПРОСТО ПРО СКЛАДНЕ»

та пройшов(ла) підвищення кваліфікації  
за видом «семінар» (дистанційно)

тривалість: 4 (чотири) години/0,12 кредиту ЄКТС

та отримав(ла) практичні і теоретичні знання  
та навички згідно з темою семінару



м. Київ, Україна  
Директор ТОВ «Всеосвіта»  
**І. М. ЛИТВИНЕНКО**  
23.06.2022



Сертифікат розроблено відповідно до п. 13 постанови КМУ від 21 серпня 2019 р. № 803  
з змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1033

[vseosvita.ua](http://vseosvita.ua)

CF002269



Суб'єкт підвищення кваліфікації ТОВ «Всеосвіта» (ЄДРПОУ 44266607)

# СЕРТИФІКАТ

засвідчує, що

**Сороколита Ольга Володимирівна**

Викладач

пройшов(ла) підвищення кваліфікації за видом «вебінар» (дистанційно)

на тему:

## «Успішна інтеграція у початковій школі»

(тривалість: 2 години/0,06 кредиту ЄКТС)

та досягнув(ла) результату навчання,  
відповідно до програми підвищення кваліфікації вказаної теми



Дата видачі:  
17.10.2023

**Віктор ТКАЧ**  
Автор вебінару, викладач, методолог  
ГЗСЗ «Рівненська Міжшкільна ЗОШ №1»

**Іван ЛИТВИНЕНКО**  
Директор ТОВ «Всеосвіта»



Сертифікат розроблено відповідно до п. 13 постанови КМУ від 21 серпня 2019 р. № 803  
з змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1033

[vseosvita.ua](http://vseosvita.ua)



## Сертифікат

засвідчує, що

**Ольга Сороколита**

пройшов/-ла курс підвищення кваліфікації вчителів та викладачів фахової освіти за видом «онлайн-курс»

### «Сміливі навчати»

[тривалістю 6 годин / 0,2 кредиту ЄКТС]

та здобув/-ла знання та навички з викладання в час кризи.

Курс розроблено освітньою організацією «Навчай для України» за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні в рамках ініціативи «Спільно до навчання» та студією онлайн-освіти EdEra.



**Оксана Матяш**  
Керівниця освітньої організації  
"Навчай для України"



**Ілля Філіпов**  
Керівник студії  
онлайн-освіти EdEra



21.10.2022

Сертифікат розроблено відповідно до п. 13 постанови КМУ від 21 серпня 2019 р. № 800 (зі змінами й доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133).

**Гене́за**

## СЕРТИФІКАТ

№ GEN-447586

ЗАСВІДЧУЄ, ЩО

*Сороколита Ольга Володимирівна*

отримав / отримала практичні та теоретичні знання та навички згідно з темою навчальних вебінарів:

**«Нові інструменти сучасного вчителя на уроках «Я досліджую світ»»**

**«Проектна діяльність на уроках «Я досліджую світ» в 1-2 класах»**

**«Формуємо здоров'язберезувальну компетентність на уроках «Я досліджую світ» в нових реаліях»**

Спікери: Тетяна Георгіївна Гільберг, Світлана Степанівна Тарнавська, Ніна Миколаївна Павич, Валентина Анатоліївна Шмаль, Алла Сергіївна Семенюк, Ярина Вікторівна Мельник.

Модератор: Наталія Сергєєва.

Дати проведення: 16.08.2023 р., 23.08.2023 р., 28.08.2023 р.  
Тривалість: 6 годин / 0,2 кредиту ЄКТС  
ЄДРПОУ 44766461  
КВЕД 85.59

Головний редактор Сергєєва Н. В.



Свідоцтво відповідає вимогам постанови КМУ від 21.02.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМУ №1133 від 27.12.2019